

Ministério da Educação
Universidade Federal da Integração Latino-Americana
Pró-Reitoria de Extensão

Edital n.º 19/2023/PROEX, de 17 de abril de 2023
Retificação CRONOGRAMA do EDITAL Nº 08/2023/PROEX - FECULT

A PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA (UNILA), nomeada pela Portaria n.º 1.314/2017/PROGEPE, no uso de suas atribuições legais, divulga a retificação do cronograma do Edital n.º 08/2023/PROEX, conforme segue:

1 DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê, no item 11. DO CRONOGRAMA

| | |
|--|--|
| Divulgação da Homologação | até 18/05/2023 |
| Período recursal | até 24 horas após divulgação de resultado preliminar |
| Resultado final da primeira fase (eliminatória) | até 19/04/2023 |

Leia-se:

| | |
|--|--|
| Divulgação da Homologação | até 18/04/2023 |
| Período recursal | até 24 horas após divulgação de resultado preliminar |
| Resultado final da primeira fase (eliminatória) | até 20/04/2023 |

1.2 As demais datas permanecem inalteradas.



Emitido em 2023

EDITAL Nº 22/2023 - PROEX (10.01.05.18)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 17/04/2023 14:31)

BIANCA PETERMANN STOECKL

PRO-REITOR(A) - SUBSTITUTO

PROEX (10.01.05.18)

Matrícula: ###290#2

Visualize o documento original em <https://sig.unila.edu.br/documentos/> informando seu número: **22**, ano: **2023**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **17/04/2023** e o código de verificação: **40a515e804**